
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) TEMATIK

Nama Sekolah : SLB A Pembina Jakarta
Satuan Pendidikan : SDLB
Jenis Kekhususan : Tunanetra
Sub Tema : Menjaga Kebersihan di rumah
Muatan ; Bhs Indonesia, Matematika, SbK
Pembelajaran ke- : 1
Kelas/Semester : III/1
Alokasi Waktu : 4 JP @ 30 menit (1 x pertemuan)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

1. Bahasa Indonesia

3.2 Menerangkan dan mempraktikkan teks petunjuk tentang perawatan hewan dan tumbuhan
serta daur hidup hewan dan pengembangbiakan tanaman dengan bimbingan guru, dengan
bahasa lisan yang mudah dipahami untuk penyajian.

2. Matematika

3. Memahami sifat-sifat operasi hitung bilangan asli melalui pengamatan pola penjumlahan
dan perkalian3.

3. SBdP

3. Mengetahui cara mengolah bahan alam dan buatan untuk membuat prakarya

B. Tujuan Pembelajaran
Melalui membaca, dialog, dan penugasan, diharapkan peserta didik dapat:
1. Menyebutkan nama nama tokoh, benda, hewan atau tanaman yang ada dalam teks

bacaan
2. Menyebutkan bermacam macam alat yang digunakan untuk kebersihan
3. Melakukan penjumlahan sederhana bilangan asli sampai dengan 50
4. Membuat keterampilan sederhana berbahan dasar barang bekas berdasarkan petunjuk

dari video yang ditonton di youtub

C. Kegiatan Pembelajaran

Pertemuan I

Kegiatan Langkah-langkah Alokas
i

Waktu

Pembukaa
n

1. Guru membuat sapaan melalui video yang dikirim di
whatsapp

2. Guru melalui vicall memotivasi dengan
memanggil/mengabsensi kesiapan siswa satu persatu

3. Guru mengajak berdoa Bersama dengan mempersilahkan
salah satu siswa memimpin berdoa

15 mnt

Inti 4. Guru memperdengarkan teks bacaan tentang “ Pekarangan 90 mnt



Rumah Atun”

5. Guru berdialog tentang lingkungan sekitar rumah

6. Guru membacakan penggalan teks bacaan tentang
“Pekarangan Rumah Atun”.

7. Guru menyebutkan alat alat untuk menjaga kebersihan
lingkungan rumah

8. Guru menyebutkan beberapa alat yang digunakan untuk
berkebun

9. Guru memutarkan video/audio suara suara binatang dari dari
sumber youtub.com

10. Guru menampilkan video cara membuat kerajinan membuat
ondel ondel sederhana dari bahan kock beka

Penutup 1. Guru memberikan penguatan dengan menyimpulkan materi
yang sdh dipelajari

2. Guru memberikan tugas melalui WA grup untuk dikerjakan
dengan didampingi orang tua

3. Sebelum menyelesaikan video call guru meminta salah satu
siswa memimpin doa.

15 mnt



D. Evaluasi

Tes Tulis :

1. Apa judul teks bacaan diatas?
2. Siapa nama orang yang diceritakan dalam bacaan teks tersebut?
3. Sebutkan lima binatang peliharaan disekitarmu
4. Sebutkan 5 alat alat yang digunakan untuk berkebun
5. Jika Ayah memelihara 7 ekor ayam, 3 ekor bebek, 2 kucing dan 6 merpati,

berapakaah jumlah hewan peliharaan ayah?
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Link :

1. Video suara binatang : https://www.youtube.com/watch?v=A1pxCpZj2V4

2. Video membuat karajinan ondel ondel dari Kock

:https://www.youtube.com/watch?v=D7NginYDNIA

https://www.youtube.com/watch?v=A1pxCpZj2V4
https://www.youtube.com/watch?v=D7NginYDNIA


1. Lampiran Gambar Alat kebersihan

2. Gambar Alat alat berkebun




